

北京抽检发现九成香水含致癌物

洗涤护发类化妆品检出率三成

化妆品行业近日再次陷入“致病”风波，又一种致癌物质——邻苯二甲酸酯(PAEs)被曝光在大众面前。

据北京市疾病预防控制中心调查报告中的数据显示，在此次抽查的国内个人洗护用品、化妆品及香水等产品中均有相当比例的产品被检出含有一种叫邻苯二甲酸酯的物质，其中有关香水含该物质的阳性检出率甚至高达92.3%。

部分化妆品曝出有害成分

北京市疾病预防控制中心的《关于化妆品中检出邻苯二甲酸酯情况报告》显示，

在此次针对各类化妆品的“邻苯二甲酸酯大考”中，共有12种香水样品被检出含该成分，检出率达92.3%，护肤类与洗涤护发类化妆品的检出率则分别为47.1%和300%。值得注意的是，在儿童护肤类化妆品中亦有两件样品分别被检出邻苯二甲酸酯DEP和邻苯二甲酸酯DEHP。

在塑料包装和化妆品生产中被广泛应用的邻苯二甲酸酯在国外已屡被质疑，矛头直指其可能对人体生殖系统造成不良影响。报告作者北京市疾病预防控制中心李洁指出，邻苯二甲酸酯是国际上重点监控的内分泌干扰激素，其损害严重时可导致

细胞突变，最终致畸和致癌。

清华大学化学系教授成昌梅曾在接受采访时说：“指甲油含该有毒成分的量最高。其中含有的邻苯二甲酸酯在人体和动物体内发挥着类似雌性激素的作用，可使男子精液量和精子数量减少，严重的会导致睾丸癌；同时，增加女性患乳腺癌的几率，甚至还会危害她们将来生育男婴的生殖系统。”

相关监管标准存真空

然而，突然被曝光的“致癌成分”可能难以从根本上对化妆品的监管起到长效作用。成昌梅表示：“我国目前对邻苯二甲酸

酯的含量还没有明确的规定，因此普通消费者很难从国内的商品标注上看到该物质的含量。”

“在监管层面，企业如果添加这个成分，至少目前是不会被要求下架的，”李洁表示，主要是因为“目前我国对邻苯二甲酸酯进行的检测中，毒性测试量化具有一定的难度，并且很难鉴定是引入该成分还是添加的。正是由于目前暂无标准的检测方法，国家也暂时未出台对邻苯二甲酸酯限量的标准，因此现在所做的检验都是根据《化妆品卫生规范》上的要求进行的。检测和监管都没有铁律可以执行。” 星报综合

重庆江津区委书记称：“跟政府作对就是恶”



在早前的新闻发布会上，王银峰回应质疑。

日前有媒体报道，重庆市江津区委书记王银峰以“影响政府办公楼的风水”为由，要求当地一个合法楼盘“水映康城”项目停建。根据记者掌握的录音，录音中涉事官员竟称：“你知道重庆为什么打击黑恶势力不？你知道什么叫恶不？跟政府作对就是恶！”

记者10月13日获得的这份8月5日下午3点，录于“水映康城”开发商办公室内的录音显示，“书记”和开发商时而心平气和，讲述各自的道理，时而相互责备，不依不饶。部分录音内容如下：

“你滨江路的地还不是政府给的！”区委书记提高了声音。他顿了顿说，“你建了后我还能在这里坐吗？就是因为你建了这

个房子，我才在这里坐不成！你建个房子搞得政府要搬迁！”

他抬高了声音，“你懂不懂风水？在这个地方你的建筑起来了，就挡了政府的办公楼。我不知道是哪个领导批的，如果我在哪里，你就批不了！”

更令人难以置信的是，这位“书记”还抛出了一句很有分量的话：“你知道重庆为什么打击黑恶势力不？你知道什么叫恶不？跟政府作对就是恶！”

14日上午，重庆警方负责人称，重庆打黑除恶是根据中央的统一部署，在市委、市政府的统一领导下，采取的一种法律举措。个别的言论是不负责任的，也是没有法律意识的。 据《第一财经日报》

百个“最中国”汉字选出 “和”字备受推崇

2008年北京奥运会开幕式上，几百名演员扮演的活字印刷字模通过不断变幻，用大篆、小篆、楷书三种不同字体展现了同一个汉字——“和”。

这一幕至今让人津津乐道，而这个包含“和谐”“和平”“和睦”等意义的汉字，最近再度被评选为“最中国”的汉字。

最新一期的《中华遗产》杂志发布了该社组织的“100个最具中华文化意义的汉字”评选结果。100个“最中国”的汉字中，既有代表着社会文明发展的耕、禾、农、家、田、丝、工，也有包容着中国哲学、宗教、社会文化思想的儒、道、佛、悟、戒，体现国家情怀的中、东、北、土、社、九、鼎、国。

50余名中国历史、语言研究等领域的

专家、学者先行海选出374个汉字，再进行终审。主办方同时还在中国国家地理网、汉字网等网站上广泛征求网友意见。“和”字赢得了网上投票的最高票数，也获得了台湾“中央研究院”历史语言研究所研究员李贞德等专家的大力推荐。

《中华遗产》由中华书局、中国国家地理杂志社和中国华夏文化遗产基金会主办。该刊主编黄秀芳原本预估评选结果会是见仁见智、千人千字，但最终却是令人意外的“英雄所见略同”。

入选的汉字中还有许多代表中华民俗文化的字，如“龙”“凤”“宝”“玉”。网友“诡辩术”说，龙作为中国几千年的图腾延续至今，“龙”字见证了中华民族的凝聚，目睹了时代更迭和王朝兴衰。 据新华网

“文王”商标被认定为中国驰名商标

日前，安徽文王酿酒股份有限公司的“文王”商标被国家工商总局认定为中国驰名商标。

安徽文王酿酒股份有限公司创建于1958年，先后荣获“全国轻工业卓越绩效先进企业”、“中国白酒工业百强企业”、“全国食品工业优秀龙头食品企业”、“全国AAA级信用企业”等殊荣。“文王”商标自1988年使用以来，连续多年获“安徽省著名商

标”、“最受消费者喜爱的商标”，一直在中国白酒行业享有很高的知名度和美誉度。

“中国驰名商标”这一称号是中国商标领域的最高荣誉，中国驰名商标的认定，是文王品牌实力的象征、品牌价值的体现。对此，文王集团董事长刘素敏表示：“在今后的生产经营中将在产品质量、食品安全、工艺技术创新和售后服务等方面更加努力，为消费者提供更优质的绿色食品。”

咽炎为什么久治难愈？

咽

咽舒胶囊 治一个好一个

国药准字 Z20025804

主治：咽喉肿痛、咽干、痒痛、咳嗽痰多、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感

●警惕咽喉炎的危害
 长期以来，人们认为咽炎是一种普通炎症，因此，也不分咽炎是急性还是慢性，都用抗生素类药，或普通中药治疗，只注意控制局部症状，未能从病理变化上彻底治愈，常常复发，如不及时治疗易引起呼吸系统疾病，心脏病、胸膜炎、肺结核、咽喉癌等疾病。

●为什么咽炎反复难治愈
 从中医学角度讲，干、痒、咳只是一种表面现象，而“痰”才是咽喉病的“根”，早在《黄帝内经》中记载咽喉病应归于“痰湿”、“痰病”范畴，这里的痰指的就是咳不出来的、隐藏在咽喉要道处的“死痰”，它不同于咳出来的黄痰、黏痰，它是由于大气污染的粉尘、毒素、细菌积存在喉部，导致喉部黏膜萎缩增生，黏膜上皮细胞变薄丧失分解吞噬功能，促使大量有害物质不能排出，像沥青一样紧紧吸附在咽喉壁上，慢慢腐蚀整个咽喉要道，最终形成咽喉疾病。由于死痰极难溶解又藏匿极深，不但咳不出，而且一般药物很难消除。普通含片、丸剂、喷剂只能起到局部润喉、止痒的作用，治标不治本；滥用抗生素还可能导致咽喉部正常菌群失调，引起二重感染，患者极易复发，待疾病癌变时，后悔已晚。所以说死痰就像“炸弹”一样随时会被引爆，死痰不除，咽喉病就难治愈。

【咽舒胶囊】是云南金碧制药厂从彝医药宝库中挖掘出的一种在咽喉疾病治疗方面具有国际性重大突破的“绿色药物”，【咽舒胶囊】主选特效彝药“哈背诺起”和“阿库特”，提出“速效治疗+深层调理”治疗咽炎新理念，是专治急性慢性咽炎的特效药物。

一、速效治疗、无需忍痛：该药采取专利制药技术，通过酶解萃取、离子吸附，冻干浓缩的方式完全保留特殊生物的生物活性，以高效“离子态”的形式直达病灶，抗菌消炎，散瘀排毒，润咽利喉，修复炎症损伤，所以能在服药后迅速消除咽炎所引起的痛苦和不适，起到速效、高效的治疗作用。

二、深层调理，防止复发：该药特有的免疫激活，咽部组织激活功能，能高度激活咽组织、肺组织的血液循环功能，激活免疫细胞和黏膜细胞，其中免疫细胞能分化出大量巨噬细胞，对抗生素无法消灭的病菌微生物，空气粉尘、咽浊、毒素以及咽黏膜异常增生的肥大细胞，进行吞噬，消除咽炎的直接病根，对咽黏膜细胞的激活作用，则有助于加快新陈代谢功能，增强本身免疫力，并让咽细胞分泌出一种胶原蛋白，形成致密牢固的保护层，从而切除复发的根源，特效防止复发。该药具有养阴润肺、清热解暑、清咽利喉、镇咳止痒等功效，针对于急性慢性咽炎、喉炎、萎缩性咽炎、疱疹性咽炎、慢性扁桃体炎、支气管炎、咽喉红肿疼痛、咽喉溃疡、咽腔溃疡、上呼吸道感染以及所引起的咽部“干、痒、痛、咳、异物感”，声音嘶哑，干咳无痰、口臭、口苦、口干、头痛、头晕等症，服药当天见效，一般患者服药一个疗程（六盒），重症2-3个疗程。

即日起 买3送1 买5送2 特惠活动

咽舒胶囊专家热线：0551-3555653 市内送货 省内可货到付款
经销地址：合肥养生药房（三孝口邮局斜对面） 普济药房（市府广场） 百家信药房（庐州烤鸭店对面） 淮南仁济（润丰宾馆旁） 蚌埠工农（工农路9号） 铜陵铜都（十中对面） 阜阳华利（三里小学旁） 宣城言午氏（安宇店） 淮北八分店（局中对面） 宿州兴华（市立医院旁） 巢湖康复（向阳菜市场旁） 亳州济世堂（灵津渡大桥南头50米） 安庆宝芝灵（116医院斜对面） 六安大别山路50号药房 舒城大别山药房 霍邱廖都大药房（廖都市场对面）